

Пять муниципальных образований области получат дополнительные средства на благоустройство

Более 100 млн рублей на благоустройство дополнительно получат пять муниципальных образований. Это районы, где жители активно голосовали за объекты по программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» на 2025 год. В голосовании приняли участие 194 тысячи человек.

– В этом году мы показали абсолютный рекорд. У нас огромное количество активных людей проголосовало за комфортную среду в своих населенных пунктах. Все районы справились с этой задачей. Но ряд муниципальных образований показал наиболее высокие результаты. В частности, в Ростовском районе плановые показатели перевыполнены на 220 процентов, – отметил губернатор Михаил Евраев. – За первое место муниципальному образованию будет дополнительно выделено 50 млн рублей на благоустройство. Благодарю жителей, ор-

ганизаторов и волонтеров за активность и неравнодушие!

По 20 млн рублей за 2-е и 3-е места дополнительно получат Рыбинск и Любимский район, 10 млн рублей за 4-е место – Рыбинский район, 5 млн рублей за 5-е место – городской округ Переславль-Залесский. Объекты, на которые будут потрачены эти средства, предстоит выбрать местным жителям.

Голосование и последующее благоустройство проводятся по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда».

Делегация Ярославской области приняла участие в первом всероссийском форуме «Труженики села»

Мероприятие прошло на площадке выставки «Россия» на ВДНХ, пленарное заседание состоялось в Совете Федерации.

На форуме работали делегаты из всех регионов страны. От Ярославской области участниками стали члены регионального Правительства, труженики села – работники сфер АПК, образования, ветеринарии, комплексов соцобслуживания и других.

– В Ярославской области создается комфортная среда, благоустраиваются сельские территории, даже на самых отдаленных территориях развивается социальная сфера, – отметил и.о. вице-губернатора Дмитрий Борушков. – Финансовые средства вкладываются в первичное здравоохранение, модернизацию образовательных учреждений. На сельских территориях появляются новые объекты культуры и спорта, повышаются качество и доступность инфраструктуры. Регион достойно представил труженикам села свои лучшие практики.

В рамках форума обсуждались новые подходы к социально-экономическому развитию села, повышению уровня

жизни в сельской местности. Также важными темами стали поддержка малых форм хозяйствования, расширение сбыта фермерской продукции, развитие сельского туризма.

В Ярославской области успешно реализуется госпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий». В этом году объем ее финансирования из федерального бюджета – более 1 млрд рублей, в четыре раза выше, чем в 2023-м. В рамках госпрограммы уже началось строительство жилья для предоставления по договорам найма. В Гаврилов-Яме под эти цели возводят дом на 22 квартиры, в поселке Ишня Ростовского района – два индивидуальных дома.

На пленарном заседании выступил и.о. директора Ивановской школы Борисоглебского района Федор Божков с презентацией образовательного учреждения. Это необыкновенная сельская школа со 160-летней историей и традициями преемственности.

В регион на летний отдых приедут ребята из Запорожской области

Четыреста детей из подшефного Акимовского района отдохнут в оздоровительных лагерях региона.

– Ждем в гости юных акимовцев на летние каникулы. Триста детей отдохнут в лагере «Полянка», и еще сто человек разместим в лагере имени Горького. Для них уже подготовлена культурная и развлекательная программа. Будем стараться, чтобы отдых запомнился добрыми и теплыми впечатлениями, – сказал губернатор Михаил Евраев.

Ярославская область по итогам прошлой летней кампании признана лучшей в Центральном федеральном округе. В регионе отдохнули более 82 тысяч детей, в том числе группы из Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Белгородской областей. По поручению Михаила Евраева был организован отдых в Евпатории для ребят из Акимовского района.

В январе – феврале этого года 285 школьников из Белгородской области отдыхали в санатории «Искра» под Гаврилов-Ямом. Им были созданы хорошие условия для отдыха, учебы



и досуга. Ребята посещали оздоровительные процедуры, занимались с учителями Великосельской средней школы по общеобразовательной

программе, участвовали в тематических мероприятиях и интересных мастер-классах, выезжали на экскурсии.

Вклад региона в выставку «Россия» отмечен наградой

Ярославская область получила награду за участие и вклад в обновление международной выставки-форума «Россия». Регион отмечен в номинации «За лучшую творческую команду». Памятный знак вручил председатель оргкомитета выставки, первый заместитель руководителя Администрации Президента России Сергей Кириенко.

– Выставка «Россия» – про мечту, про будущее. Горящие глаза посетителей – это ваша заслуга. Для того, чтобы передать мечту, надо самому мечтать. А чтобы передать чувство гордости, надо самому гордиться. И я хочу сказать вам огромное спасибо: вы отдаете этой выставке душу и сердце. Ваши команды передали миллионам посетителей свою влюбленность в регион. И даже те люди, которые раньше никогда не были в вашем регионе, выходят в него влюбленными и мечтающими обязательно его посетить. Это невероятно важно, – подчеркнул Сергей Кириенко.

Новый этап на выставке стартовал 12 апреля, в День космонавтики. Он посвящен будущему России, перспективам и пути развития страны.

– За время работы выставки каждый район региона представил на нашем стенде и других площадках форума свою историю, культуру, традиции. Перед посетителями блестяще выступают наши взрослые и детские творческие коллективы, – отметил губернатор Ярославской области Михаил Евраев. – В их числе



– семейный танцевальный коллектив из Рыбинска «Русские традиции». Светлана и Валерий Румянцевы воспитывают 25 детей. Замечательно, что через семейное творчество эти ребята впитывают лучшие духовные и нравственные ценности нашего народа.

Глава региона поблагодарил всех, кто внес свой вклад в презентацию области на выставке, подготовку и

проведение культурных проектов, многочисленных мастер-классов.

Международная выставка-форум «Россия» проводится на ВДНХ по указу Президента России Владимира Путина до 8 июля. Гостям представлены экспозиции 89 регионов страны, ведущих федеральных ведомств, корпораций и общественных организаций. Стенд Ярославской области находится в павильоне № 75А.